

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP								
Literal b1) El directorio completo de la institución								
No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional
1	Ramon Edisson Alonso Cabal	Presidente	Gad Parroquial Bellavista	4 de Octubre y 5 de Noviembre	Bellavista	2303232		info@qadbellavista.qob.ec
2	Manuel Maximino Mieles Pacheco	Vicepresidente	Gad Parroquial Bellavista	4 de Octubre y 5 de Noviembre	Bellavista	2303232		info@qadbellavista.qob.ec
3	Luis Mariano Garcia Moreira	Vocal	Gad Parroquial Bellavista	4 de Octubre y 5 de Noviembre	Bellavista	2303232		info@qadbellavista.qob.ec
4	Jaqueline del Rocio Alava Muentes	Vocal	Gad Parroquial Bellavista	4 de Octubre y 5 de Noviembre	Bellavista	2303232		info@gadbellavista.gob.ec
5	Stalin Fernando Zambrano Zambrano	Vocal	Gad Parroquial Bellavista	4 de Octubre y 5 de Noviembre	Bellavista	2303232		info@qadbellavista.qob.ec
6	Betty Esmeralda Cedeño Pincay	Vocal	Gad Parroquial Bellavista	4 de Octubre y 5 de Noviembre	Bellavista	2303232		info@qadbellavista.qob.ec
7	Marcelo Gregorio Macias Giler	Secretario-Tesorero	Gad Parroquial Bellavista	4 de Octubre y 5 de Noviembre	Bellavista	2303232		info@gadbellavista.gob.ec
8	Lucy Elizabeth Gorozabel Rodriguez	Auxiliar en Servicios Generales	Gad Parroquial Bellavista	4 de Octubre y 5 de Noviembre	Bellavista	2303232		info@qadbellavista.qob.ec
9								
10								
11								
LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):								
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				31/12/2018				
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL				
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1):				GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE BELLAVISTA				
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1}:				ING.MARCELO GREGORIO MACIAS GILER				
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				info@gadbellavista.gob.ec				
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				2303032				